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ПЛАТОК, СВЯЗАННЫЙ С КРЮЧКОМ В УЗОРЕ «РАКУШКИ»

SHADES OF ALPACA SILK
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Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.
Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру!

ОБРАЗЕЦ
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ПЛАТОК, СВЯЗАННЫЙ С КРЮЧКОМ В УЗОРЕ «РАКУШКИ»

SHADES OF ALPACA SILK

Размер: ок. 87 x 185 см

Материал: Lana Grossa Shades of Al-
paca Silk (45 % шерсть мериноса, 35 
% альпака, 20 % шёлк, длина нитки 
= ок. 680 м/200 г), 200 г бежевый / 
серый / бордо / ветхо-розовый (цв. 
302) или 200 г зеленовато-голубой 
/ мята / серо-синий / синий (цв. 
303) или 200 г бордо / оранжевый / 
кремово-розовый / синий (цв.301). 
Крючок № 5.

Узор ракушки: набрать 5 возд. 
п. и работать как указано в 
схеме. Указаны лиц. и обр. ряды. 
Прибавление п. исполнить как 
указано в схеме. 1 х связать р.1. - 7., 
потом повторять р. 4. - 7., прибавление 
повторять и прибавляемые петли 
включить в узор.

Плотность вязания: 2 раппорта = 
ширина 14 см, 8 р. = высота 13 см.
Исполнение: набрать 5 возд. п. и 
работать как указано в схеме. Через 
87 см = 54 р. от начала (или до конца 
пряжи) работу закончить.
Сборка: Готовые детали увлажнить, 
наколоть на выкройку и дать 
высохнуть.

Объяснение условных знаков:
= Начальная стрелка 
= 1 возд. п.
= 1 столбик без накида
= 1 столбик

= 1 двойной столбик
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